

传承红色基因 赓续红色血脉

中共茂名县委、茂名县人民政府活动旧址昨揭牌

茂名晚报讯记者刘锋兰 昨天下午,中共茂名县委、茂名县人民政府活动旧址揭牌仪式在茂南区金塘镇白土村举行。市委常委、宣传部部长张惠灵,市人大常委会原副主任、市老战士联谊会会长、市红色革命遗址保护利用项目工作组总顾问邓刚,市政协原副主席、市老促会会长罗明以及茂南区委书记廖述毅,一起为活动旧址揭牌。

中共茂名县委、茂名县人民政府成立于1949年,并于1949年 11月1日在茂南白土迓谷岭村升起第一面五星红旗。而白土人 民的革命诗篇则始于1926年。在党的领导下,茂名人民开展了轰 轰烈烈的农民运动、抗日救亡、解放斗争,抛头颅洒热血,这片充 满革命传奇的土地承载着茂名人民不可磨灭的红色记忆。

为深人贯彻党的二十大精神,积极响应习近平总书记号召, 在新时代赓续红色血脉,弘扬伟大建党精神,我市对中共茂名县 委、茂名县人民政府活动旧址(肇南小学)进行了修复和保护,并 于昨天下午举行揭牌仪式。

张惠灵在揭牌仪式上指出,中共茂名县委、茂名县人民政府活动旧址的揭牌,是我市贯彻落实党的二十大精神,传承红色基因、赓续红色血脉的具体体现和行动。他强调,各级各部门要进一步弘扬革命精神,激发使命担当;要进一步深挖红色资源,传承红色基因;要用好红色资源、打造精品活动,助力乡村振兴。

揭牌仪式结束后,与会人员进入中共茂名县委、茂名县人民政府活动旧址的陈列大厅进行参观。陈列展分茂名县革命史概况,中共茂名县委、县人民政府的重大决策和活动,茂南区委的主要活动,白土人民的贡献,茂名县部分革命英烈和领导人简介,革命故事,革命遗址和革命文物以及老区新貌共八大部分展出。



中共茂名县委、茂名县人民政府活动旧址。 记者刘锋兰 摄

学习宣传贯彻党的二十大精神

市总工会

茂名晚报讯 记者梁奈 10月31日下午,市总工会 召开会议,学习宣传贯彻党的二十大精神。市人大常委 会副主任,市总工会党组书记、主席黄奕奕参加会议。

黄奕奕强调,全市各级工会和工会干部要提高政治站位,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,把学习宣传贯彻党的二十大精神摆上重要议事日程,切实加强组织领导,加强学习阐释,广泛深入宣传,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

黄奕奕指出,要准确把握党的二十大提出的新战

略、作出的新论断、部署的新任务,把握对工人阶级和工会工作的新部署和新要求,找准切人点,实现新突破;要迅速广泛开展学习宣传活动,让广大职工群众和工会干部深刻感受到新时代十年的伟大变革,深刻感受国家的新变化新面貌新气象,引导广大职工听党话感党恩跟党走;广泛开展"中国梦·劳动美""奋进新征程·建功新时代"和"劳动创造幸福"主题宣传,推进职工文化自信自强;大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,发挥茂名市百家十类劳模和工匠人才创新工作联盟作用,团结引领职工群众建功立业;大力开展"尊法守法·携手筑梦"服务农民工公益法律服务行动、"宪法宣传周"等活动,切实发挥维权服务主责主业。

市公安机关

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员刘妮 11月1日下午,茂名市公安机关召开学习宣传贯彻党的二十大精神电视电话会议,对学习宣传贯彻党的二十大精神进行再动员、再部署。副市长、市公安局党委书记、局长王冠中主持会议。

会议强调,要深刻领会党的二十大精神的核心要义、丰富内涵和实践要求,坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来。全市公安机关要以习近平总书记在参加党的二十大广西代表团讨论时提出的五个"牢牢把握"作为我们学习贯彻党的二十大精神的重要遵循。深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,努力在全

市二手车流通协会

茂名晚报讯 记者陈琴 通讯员黄建伟 近日,市二手车协会党支部召开会议深入学习贯彻党的二十大精神,组织全体党员谈心得、讲体会,迅速掀起学习热潮。

。 会上,许多党员畅谈了发自内心的感受,交流了 面建设社会主义现代化国家进程中展现茂名公安担 当、作出茂名公安贡献。

会议要求,要把党的二十大精神贯穿公安工作全过程各方面,奋力谱写茂名公安发展新篇章。要完整准确全面贯彻新发展理念,全力护航经济高质量发展;要坚定走好改革强警之路,加快创新驱动发展;要深入推进依法行政,加快建设法治公安;要持续增进民生福祉,有效保障和改善民生;要统筹发展和安全,确保社会大局稳定;要坚持从严管党治警,着力打造过硬公安铁军,切实把党的二十大精神付诸于行动、见之于成效。

会议在市公安局指挥大楼101会议室设主会场,市公安局在家领导班子成员,各有关单位主要负责同志在主会场参会。会议以视频会议形式开至各分局、县级市公安局及各地监所、派出所、交警中队。

自己的学习心得和体会。纷纷表示,一定要紧紧围绕新时代新征程党的中心任务,牢记习近平总书记的殷殷嘱托,坚定不移听党话、跟党走。

会议要求,全体党员要充分认识学习贯彻党的二十大精神的重要意义,坚持原原本本学、结合工作学、知行合一学,学深悟透、融会贯通。以党建为引领,推动茂名二手车行业高质量发展。

云潭镇扎实推进 红色革命遗址保护

茂名晚报讯记者柯泽彪通讯员谢伟燕崔均和在 茂名、高州两级红色革命遗址保护利用项目领导小组的大力帮助和支持下,高州云潭镇以"书记项目"为抓手,扎实推进红色革命遗址保护利用工作,顺利完成高州市云潭革命历史陈列展项目建设。陈列展已揭牌并投入使用,作为红色基因传承的重要载体,承担革命文化铸魂育人功能。

云潭镇将陈列展建设项目列入2022年重点项目、七大民生实事项目和乡村振兴示范带总体规划。成立陈列展项目建设专项工作领导小组,定期召开专题研讨会,研究项目推进工作。项目建设以来,共召开15次研讨会。

多方筹措资金推进项目建设,积极发动全镇党员干部、乡贤群众以及社会各界人士等捐资300多万元用于陈列展主体建筑建设。高举党建引领旗帜,与高州市委办第一党支部结对联建,切实发挥双方党组织优势,实现组织互助、资源共享的良好格局,助推项目提质增效。

为提高项目建设效率,云潭镇一手抓主体建筑建设,一手抓布展大纲编写,成立工程项目建设小组和布展内容编写小组。工程项目建设小组专门负责项目建设,倒排工期,挂图作战,明确项目各部分工程的完成时限和目标效果,按照工期保证措施认真执行,狠抓落实,确保工程的顺利完成。专项领导小组成员和工程监理每日亲临项目现场,督导各项工作有序推进,并按工程设计的质量标准严格把好关,避免出现盲目赶工而引起质量问题。布展内容编写小组负责布展大纲分解和内容的搜集撰写工作。联合高州市党史地志办,利用3个月时间集中开展下乡攻坚行动,分别到辖区内的97条革命老区村庄搜集史料,对红色革命历史资源进行深掘和提炼。加强与茂名、高州两级红色革命遗址保护利用项目领导小组沟通联系,加快红色史料的论证收集工作,全面完成陈列展七大版块内容的撰写和校稿工作。

充分激活陈列展教育功能,大力弘扬革命先辈在战争年代"自力更生、艰苦奋斗、排除万难、争取胜利"的斗争精神,教育引导党员群众向革命先辈学习,凝聚团结奋进的力量。陈列展开馆半个月,已吸引超过5000人次前来参观。

下一步,云潭镇计划按照修旧如旧的原则重建中共珍珠村支部遗址、企水支部遗址、珍珠支部炮楼遗址等一批红色历史建筑。另外,将赵载文打虎救战友遗址建设成为一个红色小公园,还原当时救战友的场景,进一步夯实红色文化基因载体基础。